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CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE CICLISMO
1ª COMISSÃO DISCIPLINAR DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA DO CICLISMO

TERMO DE DECISÃO

A 1ª Comissão Disciplinar do Superior Tribunal de Justiça Desportiva do Ciclismo, tendo em pauta o processo 001/09, por maioria de votos, julgou parcialmente procedente a denúncia, para absolver a equipe Scott/Marcondes César/Fadenp das imputações contidas na denúncia e condenar a  equipe Via Cabo/São José dos Campos, com fulcro no artigo 214 do CBJD, à perda do dobro dos pontos obtidos na Volta Ciclística Internacional de Santa Catarina e 71º Prova Ciclística GP Airton Senna e à pena de multa no valor de R$1.000,00. Efetuada a aplicação do artigo 182 do CBJD ficam as penas reduzidas pela metade, resultando na perda dos pontos obtidos nas competições supra mencionadas e à pena de multa de R$500,00.  
COMPOSIÇÃO DO TRIBUNAL:

PRESIDENTE: Marcelo Lopes Salomão – OAB nº 24.604 - PR 

AUDITOR: Rodrigo Falcão – OAB nº 41.360 - PR 

AUDITORA: Emiliana E.B.Vicente de Castro OAB/PR nº 39.305 

AUDITORA: Gisele Amantino OAB nº 42.763 - PR

AUDITORA RELATORA: Andreia Marcia Horst – CREF 04922 – G/PR

PROCURADOR: Maurício Konig OAB/PR nº 32.095

Curitiba, 03 de junho de 2009.
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CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE CICLISMO 

1ª COMISSÃO DISCIPLINAR DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA DO CICLISMO

ATA DE SESSÃO DE INSTRUÇÃO E JULGAMENTO

PROCESSO Nº 001/2009

Aos três dias do mês de junho de dois mil e nove, às 19:00 horas, na sala de sessões, sito a Rua Pastor Manoel Virgínio de Souza, 1020, Capão da Imbuia,  sede da Paraná Esporte, no Município de Curitiba, reuniu-se a 1ª Comissão Disciplinar do Superior Tribunal de Justiça Desportiva do Ciclismo, integrado por Marcelo Lopes Salomão, Andreia Marcia Horst, Rodrigo Falcão, Emiliana E. B. Vicente de Castro e Gisele Amantino, presidido pelo primeiro, Maurício Konig, representando a Procuradoria, tendo em pauta o processo disciplinar de n° 001/2009 no qual figuram como denunciados:

- SCOTT/MARCONDES CESAR/FADENP, equipe vinculada a Federação Paulista de Ciclismo. 

- VIA CABO/SÃO JOSÉ DOS CAMPOS, equipe vinculada a Federação Paulista de Ciclismo. 

Aberta a sessão de instrução, compareceu o Sr. José Carlos Monteiro, representante das denunciadas. Nomeada como relatora a auditora Andréia Horst. A Procuradoria requereu o acolhimento da denúncia, para condenar as equipes na pena do artigo declinado. 

Após o relatório, passou-se a oitiva do Sr. José Carlos Monteiro, que esclareceu à Comissão os fatos constantes na denúncia, ressaltando que não houve má-fé nem intenção de burlar o Regulamento. Ressaltou ainda que em todos os Congressos Técnicos indagou sobre a participação de seus atletas estrangeiros, sendo sempre informado ao mesmo que sua condição estava regular. 

Após, foi dada a palavra à Procuradoria pelo prazo de vinte minutos, que ratificou os termos da denúncia. 

Após, a Comissão procedeu à análise do processo disciplinar, e por maioria de votos, julgou parcialmente procedente a denúncia, para absolver a equipe Scott/Marcondes César/Fadenp das imputações contidas na denúncia e condenar a  equipe Via Cabo/São José dos Campos, com fulcro no artigo 214 do CBJD, à perda do dobro dos pontos obtidos na Volta Ciclística Internacional de Santa Catarina e 71º Prova Ciclística GP Airton Senna e à pena de multa no valor de R$1.000,00. Efetuada a aplicação do artigo 182 do CBJD ficam as penas reduzidas pela metade, resultando na perda dos pontos obtidos nas competições supra mencionadas e à pena de multa de R$500,00.  
Nada mais havendo a consignar, encerrei e subscrevi a presente ata. 
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